

李克强在经济形势企业负责人座谈会上强调

坚定信心 迎难而上 用改革创新提升企业创造力和竞争力

新华社北京7月14日电 7月14日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开经济形势座谈会,听取部分中央企业、地方国企和民营企业负责人的看法和建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上,来自外贸、建筑、金融、家电、农业、互联网等行业领域的企业负责人,谈了对当前经济形势的看法和企业面临的难题。李克强认真倾听,与大家深入讨论。

听到企业反映近期经营状况和发展环境有所改善、出现一些积极变化,李克强说,今年以来,我国经济负重前行、迎难而上,在形势错综复杂、下行压力较大

的情况下,各方面包括广大企业按照党中央、国务院决策部署,经过奋发努力,经济运行保持在合理区间,市场预期向好,深化改革、调整结构、改善民生都有新的进展,显示了中国经济的巨大韧性和增长潜力和回旋余地。我们对经济能够实现中高速增长和持续健康发展充满信心。

一些企业在发言中讲到,目前生产经营仍有不少困难。李克强指出,企业是经济的基本细胞,是市场主体。企业兴则经济兴。营造企业发展的良好环境,政府责无旁贷。要继续下好简政放权“先手棋”,为企业松绑。各级政府都要尽快出台实施公开透明的权力清单制度,坚持

放管结合,切实取消不必要的审批,严厉打击假冒伪劣、侵犯知识产权等违法违规行为,推进公平公正的监管执法,让市场主体敢说话、说真话。完善支持实体经济发展的各项政策,多措并举、对症下药,有效降低融资和交易成本,减轻企业特别是小微企业负担,促进比较充分的竞争,保护公平竞争。向民间资本更多敞开准入大门,使企业有更多投资选择、更大发展空间,让13亿勤劳智慧中国人的创造力充分迸发。

李克强强调,实现经济持续稳定增长、向中高端水平迈进,归根到底要靠企业。当前经济运行平稳,但仍面临很多风险和挑战,下行压力和困难在一段时期内

会持续存在,要有清醒认识和应对准备。面对世界经济纷繁复杂、全球竞争日趋激烈的局面,企业不能坐等观望,而要抢抓机遇、敢闯敢试、主动转型。当前一些企业逆势增长,充分说明抓紧促改革、调结构、推动转型升级才是摆脱困境的根本出路。各类企业都要着力改革创新,运用新技术,发展新产业,培育新业态,在市场中不能仅靠价格竞争,更要靠质量取胜,在

市场搏击中强健体魄,提升竞争能力,努力冲出传统发展方式的“重围”,实现提质增效的“新生”,在稳增长、促改革、调结构、惠民民生中作出新贡献。

国务院副总理刘延东、汪洋、马凯和国务委员杨晶、王勇参加座谈会。

教育部设立6条“红线”

严禁教师收受学生礼品礼金等行为

新华社北京7月14日电 教育部14日公开发布《严禁教师违规收受学生及家长礼金等行为的暂行规定》,针对少数教师利用职务之便违规收受礼品礼金、有价证券和支付凭证等财物等行为设立6条“红线”。

《规定》明确的6条禁令分别是:一是严禁以任何方式索要或接受学生及家长赠送的礼品礼金、有价证券和支付凭证等财物;二是严禁参加由学生及家长安排的可能影响考试、考核评价的宴请;三是严禁参加由学生及家长安排支付费用的旅游、健身休闲等娱乐活动;四是严禁

让学学生及家长支付或报销应由教师个人或亲属承担的费用;五是严禁通过向学生推销图书、报刊、生活用品、社会保险等商业服务获取回扣;六是严禁利用职务之便谋取不正当利益的其他行为。

《规定》对违纪情况的惩罚也作出规定:对违规违纪的,发现一起,查处一起,对典型案件要点名道姓公开通报曝光。情节严重的,依法依规给予开除处分,并撤销其教师资格;涉嫌犯罪的,依法移送司法机关处理。

公安部集中整治重大火灾隐患

已发现重大隐患单位8000余家

据新华社北京7月14日电(记者白阳)2014年以来,全国多地发生重特大火灾事故。记者14日获悉,公安部消防局自5月27日启动重大火灾隐患集中整治行动,截至目前,全国已排查出重大消防安全隐患8227家,督促整改1374家;发现区域性火灾隐患2987处,督促整改119处。

公安部消防局相关负责人表示,从隐患排查看,这8000余家重大火灾隐患中,有7606家消防设施未按要求配置或未保持完好有效,占总数的92.5%;有3554家安全疏散不符合要求,占43.2%;有904家占用防火间距、消防车通道或消防安全布局不合理,占11%;有462家为易燃易爆危险品场

所与居住场所设置在同一建筑物内,占5.6%;有421家电气线路敷设不符合规定,占5.1%;有254家为违法违规建筑,占3%。商场、宾馆饭店以及公共娱乐场所所列重大火灾隐患单位场所前三位。

据悉,本次集中整治行动将持续到10月10日。下一步各级公安消防部门将推动相关行业主管部门落实整改责任,集中整治除已排查出的重大火灾隐患外,工信部、住建部、教育部、民政部、卫计委等13个部委还将结合行业特点,围绕大型石化炼油管线、易燃易爆单位、古城古村文物建筑以及学校医院福利机构等重点场所开展重大火灾隐患排查整治工作。

巴西世界杯

格策绝杀阿根廷 德国战车登上世界之巅

新华社里约热内卢7月13日电(记者姬烨 吴俊宽)夜幕中的耶稣像静谧地眺望着远处的马拉卡纳球场,在这座巴西足球的圣殿,永不消沉与放弃的德国战车终于登上了世界足坛之巅,在现场74738名观众和全球亿万球迷的注视下,队长拉姆奋力举起大力神杯,德国人就此打破了“欧洲球队从未在美洲夺冠”的魔咒。

整整一个月的梦想,数亿球迷的期待,最终随着德国队在加时赛1:0击退阿根廷队而告终,来自拜耳慕尼黑刚满22岁的小将格策在加时赛打入了金子般的入球,让德国人在24年之后再次问鼎世界杯,这是欧洲球队首次在美洲大陆夺得世界杯,德国人也4次夺冠追平了意大利队。

打入绝杀球的格策赛后久久仰望天空,仿佛不敢相信眼前的场景,德国全队也疯狂地相拥庆祝。梅西距离世界杯之冠只差了一步,失利的阿根廷队员,也连同“入侵”里约城的近10万阿根廷球迷,一起落寞离场。

哥伦比亚队超新星詹姆斯·罗德里格斯最终以6球2次助攻夺得金靴奖,法国小将博格巴收获最佳新秀奖,而失落的梅西领走了金球奖。

巴西世界杯是与众不同的世界杯,开赛前的质疑和担忧随着哨声响起而烟消云散。东道主的热情感染了人类第一运动!从卫冕冠军西班牙队走下神坛,到“五星巴西”1:7惨败德国队,再到德国队打破魔咒,在“足球王国”上演的足球盛



7月13日,德国队球员波多尔斯基在颁奖仪式上高举“大力神杯”庆祝。

新华社记者 刘大伟 摄

宴牵动全世界球迷的心。这场惊心动魄的决赛,阿根廷前锋伊瓜因第29分钟曾经为球队打入一球,但被判罚越位在先。德国后卫赫韦德斯半场结束前也有一记头球击中门框。双方在常规时段战成0:0,比赛进入加时赛。第113分钟,德国球员许尔勒左路加速突破并传到禁区,格策胸部停球,接着左脚一脚凌空抽射破门。

史上第二年轻的这支德国队,将曾经的“宇宙队”巴塞罗那的传控足球TIKI-TAKA和德式足球传统的硬朗冲击进行了绝佳融合,成功升级为技术与力量并重的“宇宙战车”。他们在小组赛4:0横扫葡萄牙,半决赛7:1狂胜巴西。连续四届世界杯,稳定的德国收获一个冠军一个亚军两个季军。这是马拉卡纳球场第二次举办世界

杯决战,64年前的巴西世界杯,东道主在决赛中负于邻国乌拉圭,留下了之后几代巴西人心头挥之不去的悲痛回忆。64年后,当世界杯再次来到巴西,东道主却受到了更深的伤害,在半决赛和季军争夺战中惨败而归。

可是在赛场之外,巴西却赢得了世界的掌声。巴西人用自己的方式举办了一届与众不同的世界杯。4年之后,俄罗斯再见!

河南打造高标准永久性良田

新华社郑州7月14日电(记者 宋晓东)收完麦子的河南农民马玉喜今年没再像往年一样匆匆赶回城里打工。“这两年几乎旱涝保收,产量年年涨,收入也高了,再多包几亩地,就不出去打工了。”马玉喜告诉记者。

自2009年,马玉喜所在的舞阳县闫湾村进行高标准粮田建设后,昔日的“望天收”变成了“高标准”,粮食亩产成倍增加。“有好地才能多打粮,建设高标准粮田就像在麦地里盖起了‘永久粮仓’,促丰产、保丰收。”河南省农业综合开发办公室主任庞学孟说。

高标准粮田是河南省建设国家粮食生产核心区的重要举措。2012年起,河南开展高标准粮田建设工程,并计划到2020年集中打造6000万亩高标准永久性粮田。

截至去年底,已完善巩固建成高标准粮田2600多万亩,在建成的高标准粮田区域内,农业生产抗灾减灾能力明显增强,粮食综合生产能力显著提高。

河南省西平县农业综合开发办公室主任张树勋表示,通过打井挖沟、硬化田间道路、规划电网林网,高标准粮田建设改善了农业生产基础条件,实现了旱能浇、涝能排、田成方、路成网,减弱自然灾害对农业生产的影响,提高单位面积的粮食产能,保证了国家的粮食生产。

通过高标准粮田建设,西平县平均每亩土地粮食产量达到600公斤,特别是近几年,虽然夏季干旱天气频现,但由于灌溉设施完整,粮食产量不减反增。作为全国整建制粮食高产创建示范市,河南省鹤壁市今年42个万亩以上高产创建示范片

小麦平均亩产达585.2公斤,创下多项全国高产纪录。

大规模高标准粮田建设不仅提高了粮食产量,也逐步改变了农业生产经营模式。大规模成方连片高质量耕地吸引越来越多的企业和种粮大户进行土地流转。规模化经营不仅改变了传统一家一户分散种植模式,也在无形中提升着农产品质量。

舞阳县姜店乡承包大户包国会承包了2000多亩地,由于和面粉加工企业签订了订单合同,在小麦的种植中必须严格按照规定用种、施肥、收割,以保障农产品的质量。“什么时候施什么肥,用什么药,用多少药,这些都有明确规定,不仅农产品质量有保障了,也不会造成环境污染。”包国会说。

有礼,行天下

在外闯荡多年,昨天在五星级大酒店,偶遇多年老友,不免有些兴奋。但看他愁眉不展、懊恼的表情,我关切地问道:“怎么,最近生意不好?”他看着我,面露难色地说:“生意难做啊,今天来跟别人谈合作,真不知道这大老板的脾气,谈了好几次还是没谈下来,人家都说要送礼,我这人还倔强,觉得只要凭本事,送什么礼啊,就是送礼,我也不知道送什么好啊。”我听后,微微一笑,这似乎跟我一年前说的话如出一辙,而现在,我已经没有了这样的烦恼。

说到礼,这是中国五千年文化传承,是古代的典章制度与道德规范。修身、齐家、平天下,无不需礼的约束。现在,虽不需要以礼治国,但为人处世、表达情感、商业往来,无不需礼。就像我那位好友一样,正因为不知道礼的重要性,才如此费解,陷入进退两难的境地。

礼以道其志,以物其心,而名物之礼唯有翡翠能够更好的代表。当日,我就是带着这样的贵解,偶然进入一家高端翡翠会所——翰尚珠宝,从来不知道有这样的珠宝品牌,将中

国的传统礼文化推广的如此淋漓尽致。

翰尚珠宝在延续传统礼文化的基础上,融入处世哲学,认为礼是表达感情的重要方式。当您在甄选礼品时,送不同的人,感情和寓意都会不同。例如送给父母,作为子女最大的心愿就是希望父母能够健康、长寿。所以“翰尚父母礼”系列,是迎合父母喜好进行的礼品分类,包含健康、长寿、庇佑等含义。像我驰骋四方,不能时刻在父母身边尽孝,但有一件物品,代表我守候着父母,这也是我作为儿子对父母的美好祝福。

例如商务之礼,中国有句俗语:来而不往非礼也。当我得知我的生意伙伴喜欢翡翠时,我送了一件“王者之风”翡翠戒指,深得他的欢心,合同上的条款自然就达成了可以协商的条件。在日益个性、差异化的时代,很多人看中的不仅仅是价值更是价值背后的用心,而翰尚珠宝专属定制礼,能将您的用心更完美的诠释。

他们不擅长武术、钢琴、书法、聊足球、熬夜看世界杯,但关于珠宝,可以找他们聊聊。(徐 蕊)

声明

●兹有信阳市鸿富房地产开发有限公司的贷款卡(编号:411501000094790),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有夏宗虎所有的一处房产坐落在光山县城关镇宝相寺商场内,其房屋产权证(证号:01369),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有夏永恒所有的一处房产坐落在光山县城关镇南关村,其房屋产权证(证号:01367),因不慎丢失,特声明作废。

●因本人不慎,将豫军049978号革命军人伤残证丢失,现特声明该豫军049978号革命军人伤残证作废。

声明

●兹有信阳五星红桥置业有限公司组织机构代码证正、副本(证号:57634607-1),税务登记证正、副本(证号:411502576346071),机构信用代码证(证号:G1041150200123570E),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有栗伟所有的房屋坐落在浉河区工区路市汽车缸垫厂综合楼一、二层7号位,其房屋所有权证号为信房权证渾字第065960号,为混合结构壹套,建筑面积128.39平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有黄海涛所有的房屋坐落在五星乡平西村十二组,其房屋所有权证号为信房权证渾字第23402号(共有权证号为信房权证渾字第04146号),为混合结构壹套,建筑面积374.76平方米,因不慎丢失,特声明作废。

中国拍卖行业 A级企业 拍卖公告 罗山县人民法院委托,我公定于2014年7月30日(星期三)上午10:00,在信阳市产权交易中心拍卖: 罗山县龙山乡沈畹村柏棚组住宅一套,位于罗山县城关天元路和天龙市场路交叉口处,建筑面积约56.22m²,有房产证。 详情可登录“人民法院诉讼资产网”查询。 有意竞买者,请于即日起至2014年7月29日17时止,携有效证件及保证金3万元(以实际到账为准,若不成交,全额无息退还),按受拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》,到我公司办理登记手续。 展 示:自日起在标的物所在地展示。 联系地址:信阳市北京南路信房大厦四楼(体彩广告西侧) 联系人:张先兰 6255906 13939799848 联系电话:罗山县人民法院 0376-6362567 网 址: www.xvtycm.com(信阳拍卖) 工商监督电话: 0376-6280150

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 科目 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚(火车站东1/8/16/18/20 西里棚菜场站下车南可) (豫)医广(2013)第07-15-34号